
15.12.2016

Vedrørende manglende tilbakemelding av utbedring av feil i henhold til Det Lokale
Elektrisitetstilsyns (DLE) vedtak. Kontroll utført den 05.08.2016.

Meland Kommune

Odland

Idrettsbane

Målepunktid.
28744376

Saks nr.
159587

Kontroll utført av
Knut Løtvedt

Sakstype

Tilsyn av elektriske anlegg
I henhold til Lov av 24. mai 1929 om tilsyn med elektriske
anlegg og elektrisk utstyr og forskrifter utferdiget med
hjemmel i denne loven, utøves det tilsyn av elektriske
anlegg og med at påbud er etterkommet. Det henvises
her til Forskrift om elektriske lavspenningsanlegg  §§ 7
og 9.

Bruker/Anleggsadresse/Beskrivelse

Den fastsatte fristen for utbedring av feil/mangler er utløpt. I denne saken er det påpekt alvorlige feil ved det
elektriske anlegget som kan medføre brann- og berøringsfare. Vi har ikke mottatt melding om at påpekte
feil/mangler er utbedret. Er dette ikke korrekt, eller rapporten er levert til en registrert elektrovirksomhet, ønsker
vi tilbakemelding om dette snarest.

Det presiseres at alle elektriske anlegg og alt elektrisk utstyr skal være i en slik stand at de ikke fører til fare for
liv, helse og materielle verdier, jf. lov om tilsyn med elektriske anlegg og elektrisk utstyr (el-tilsynsloven) § 2. Ditt
elektriske anlegg tilfredsstiller ikke disse kravene i dag.

5906 FREKHAUG

Postboks 79

Original
Dato:

Meland Kommune

5918 FREKHAUG

Du kan ta kontakt med Det lokale eltilsyn, på epost elsikkerhet@bkk.no eller telefon 55 12 95 00, helst mellom
klokken 10:00 og klokken 14:00, dersom det er noen spørsmål.

Målernr.
9536486

Anders Helle

Med hilsen
BKK Nett AS
Det lokale elektrisitetstilsyn

Behandles av
Anders Helle

Du gjøres med dette oppmerksom på alvoret ved å neglisjere vedtak rettet i saken. Manglende utbedring av
påpekte feil/mangler er også informasjon som er offentlig tilgjengelig ihht. Offentlighetsloven §3.

Varsel om tiltak

PURRING:
Rapport fra kontroll utført 05.08.2016, anleggsnr: N1017826-001
Rapporten inneholder farlige feil som pr. dato ikke er tilfredsstillende meldt rettet til DLE. jf. lov om tilsyn med
elektriske anlegg og elektrisk utstyr (el-tilsynsloven) §6.

De påviste feil/mangler må meldes utbedret innen 30.12.2016, ellers vurderer DLE å frakoble hele eller
deler av det elektriske anlegg, uten nærmere varsel.

Teknisk kontroll

Saksbehandler
Sign.

Helge Antoniazzi

Sign.
Saksbehandler

Dette brevet er godkjent elektronisk i BKK Nett AS, Det lokale elektrisitetstilsyn, og har derfor ingen signatur.

Postadresse: Besøksadresse: Telefon: Org.nr:
BKK Nett AS
Postboks 7050
5020 BERGEN

Kokstadvegen 37
BERGEN

Telefax:
E-post:
Web:

55 12 95 00 994 302 299
55 12 70 01
elsikkerhet@bkk.no
www.bkk.no



Postboks 7050
5020 BERGEN

BKK Elsikkerhet AS
159587
Saks nr.

Målepunktid. Sakstype
28744376 9536486

RAPPORT
Rapporten beskriver de feil og mangler som ble funnet ved
kontroll. Kontrollen er utført i samsvar med Direktoratet for
samfunnssikkerhet og beredskaps krav til offentlig kontroll. Det
kan ikke utelukkes at anlegget har flere feil/mangler enn det
som fremgår av kontrollrapporten.

Målernr.

Melding om rettingsarbeidet slik det er utført punkt
for punkt i henhold til rapporten, påføres rapporten
og sendes i retur med underskrift fra utførende
elektroentreprenør.

5906 FREKHAUG

Postboks 79

Idrettsbane

Meland Kommune
Odland

Meland Kommune

5918 FREKHAUG

Bruker/Anleggsadresse/Beskrivelse

Postboks 79

5906 FREKHAUG

Teknisk kontroll

Det ble ved kontroll den 05.08.2016 funnet følgende feil/mangler:

Rapport

Sikringsskap Utstyr/anleggsdel var ikke beskyttet mot overbelastning. Jf. fel § 231

skap plassert på stolpe 32 amp. stikkontakt i skapet var ikke sikret. Ledningen var koblet rett på
jordfeilbryter uten forankoblet sikring.

Sikringsskap Utstyr/anleggsdel var ikke beskyttet mot overbelastning. Jf. fel § 232

skap plassert på stolpe Gummikabel som gikk ut fra skapet var koblet rett på jordfeilbryter uten
forankoblet sikring.

Sikringsskap Anlegget var ikke egnet til forutsatt bruk. Jf. fel § 163

skap plassert på stolpe Ledning uten kappe og for stort areal var koblet inn på et 16 amp. støpsel.

Sikringsskap Brytere og betjeningsutstyr var ikke låst på egnet måte for å sikre utilsiktet ut-
eller innkobling. Jf. fse § 9

4

skap plassert på stolpe
Skapet var ikke låst.

KOMMENTAR
På grunnen av alvorlighetsgrad av noen av de påpekte feil/mangler, er overbelastningvernet er slått av. Det må
ikke kobles inn igjen før påpekte feil/mangler er utbedret.

Underskrift

Kontroll utført av:
Knut Løtvedt

……………………………………………………
Dato

08.08.2016

RETTELSE ER UTFØRT AV:

…………………………………………………………………
Dato Underskrift montør

…………………………………………………………………
Dato Stempel og underskrift registrert faglig ansvarlig
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